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TŘI HERCI VÁS V KOMEDII PROVEDOU CELÝM SHAKESPEAROVÝM DÍLEM 
 
 
ČESKÝ TĚŠÍN Vidět celé Shakespearovo dílo v průběhu jednoho představení? To je 
vtip? Ne, ale komedie ano! První říjnovou sobotu uvede Česká scéna Těšínského 
divadla hru Souborné dílo Williama Shakespeara (zkrácená verze). A protože je 
hlavní budova divadla na rok v rekonstrukci, dočkají se naši předplatitelé premiéry 
v netradičním a komorním prostoru divadelních dílen. Ty jsme pro tento účel 
upravili a přejmenovali na studio M. 
 
„Tento titul jsme volili s vědomím, že bude uveden v komorním prostoru malírny. 
Inscenace je pojata v nadsázce a je to zkrácená verze originální hry Adama Longa, 
Daniela Singera a Jesse Winfielda, která byla poprvé uvedena v roce 1987 v Kalifornii 
a od té doby sklízí úspěch u publika po celém divadelním světě,“ vysvětluje ředitel 
Těšínského divadla a režisér Petr Kracik. 
 
Herci Petr Sutorý, Ondřej Frydrych a Denis Kuboň v této humorné nadsázce postupně 
předvedou desítky mužských i ženských rolí, kterým původně vdechl život velikán 
anglické literatury. Scénu navrhl Jaroslav Milfajt, autorem kostýmů je Tomáš Kypta. 
 
„Vzhledem k tomu, že se jedná, jak už bylo zmíněno, o nadsázku a zároveň netradiční 
vhled do Shakespearova díla, myslíme si, že osloví nejen dospělé diváky, ale také ty, 
kteří brzy dospělí budou. Proto toto představení budeme nabízet školám, které 
ostatně Shakespeara mají v osnovách. A toto je jistě forma, která může studenty 
oslovit lépe než klasická ztvárnění a přesto v nich zanechat základní vědomosti,“ 
doplňuje dramaturgyně České scény Alice Olmová. 
 
Reprízy této inscenace budou k vidění hlavně v třineckém kulturním domě Trisia, 
který po dobu rekonstrukce poskytne zázemí nejen České scéně a jejím divákům,  
ale také loutkohercům z Bajky.  
 
 
 
Generální zkouška v pátek 4/10/2024 v 10:00 v Těšínském divadle. Z důvodu 
probíhající rekonstrukce hlavní budovy se uvidíme ve studiu M. Ráda vám 
zprostředkuji natáčení s tvůrci i na scéně – nejlépe v tomto, ale po domluvě i v jiném 
termínu. 
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